



郑建新冒雨深入雨母山镇幸福村调研时强调——

努力推进美丽乡村及基层党组织建设

■本报记者 陈润
见习记者 聂山人
实习生 王美芳

本报讯 10月15日下午,市委书记郑建新冒雨深入蒸湘区雨母山镇幸福村,对美丽乡村建设、村级党组织“五化建设”及村级服务中心建设情况进行“解剖麻雀”式调研。郑建新强调,必须以更大的信心决心、更有力有效的措施推进美丽乡村、基层党组织建设,努力在全省甚至全国创造先进典型和经验。

幸福村龙兴湖庄园占地480亩,是由村民筹资、以种植养殖合作社为组织架构、

主攻旅游的大型庄园。在实地察看这处美丽乡村建设的新成果后,郑建新强调,美丽乡村建设要强化产业的规划设计,科学布局发展现代农业、农产品加工业、乡村休闲度假旅游业,加快城乡一体化发展。在幸福村村部,郑建新详细察看并询问了党组织“五化建设”情况,他要求一定要发挥基层党组织“战斗堡垒”作用,向基层党组织建设要执行力、要战斗力。

在座谈会上听取有关工作情况汇报后,郑建新充分肯定了幸福村及雨母山镇在美丽乡村建设、基层党组织建设等方面所作的探索和努力。他指出,幸福

村要发扬紧邻城区、自然条件优越等先天优势,努力打造美丽乡村和基层党组织建设的全省、全国样板,让幸福村的百姓更幸福,有更多的获得感和安全感。

郑建新强调,要以实施乡村振兴战略为统领,按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,坚定不移推动我市美丽乡村建设向更高标准、更高品质迈进。幸福村要科学编制规划,注重特色,坚持保护与开发相结合,传承乡村文化,留住乡愁记忆;持续改善人居环境,让农民过上高品质生活;大力发展战略项目,做足“特色农业”文章,擦亮全市乡村旅游的亮丽名片;持续推进乡风文明建设,营

造勤劳致富、崇德向善、互帮互助的好风气;不断提升乡村治理水平,积极构建自治法治德治相结合的乡村治理体系。

郑建新强调,全市各级党组织要坚持“锻造最强执行力党支部”目标,以“五化建设”为抓手,瞄准薄弱环节、找准短板、抓住重点,推动基层党建工作全面进步、质量全面提升。幸福村要以更严实的要求,坚持干在先、走在前,瞄准全市一流方阵、坚持一流标准,努力打造一流支部,推动支部领导力强起来、组织生活严起来、日常管理细起来、基础保障实起来、制度体系立起来,永葆村党组织的纯洁性、先进性和战斗力。

市领导刘正兴参加调研。

全力保障人民群众的“食品安全”

衡阳市食品安全“护老行动”取得阶段性成果

■本报记者 刘臻

本报讯 从2017年10月开始,衡阳在全市范围内开展以食品、保健食品欺诈和虚假宣传为主要内容的“护老行动”专项整治工作。昨日举行的全市食品安全“护老行动”工作情况发布会,通报了相关工作进展情况。

据悉,目前,“护老行动”取得了阶段性成果:全市共检查保健食品生产经营企业1210家,共出动执法人员1600余

人次,责令整改75户次,目前全部整改到位。截至9月底,全市食品安全“护老行动”开展联合执法行动339次,出动执法人员3378人次,检查食品、保健食品生产经营单位5670家;下达责令整改通知书213份,抽检食品、保健食品1260批次,检出不合格产品30批次,合格率98%,驱散会议营销非法场所62家,捣毁非法经营保健食品窝点1家,取缔违法食品生产经营企业11家,查办案件78件,罚款及没收违法所得115.93万元,破获“2·20”特大生产销售

有毒有害减肥药品案,涉案货值金额达2亿多元,抓获犯罪嫌疑人8人。到目前为止,全市共开展食品安全“护老行动”宣传咨询活动共48次,印发宣传资料2.5万份,开设宣传栏等134个,举办老年食品安全知识讲座16场次,“护老行动”科普宣传氛围日益浓厚。

下阶段,我市将进一步加大对食品、保健食品欺诈和虚假宣传违法行为打击力度,巩固“护老行动”成果,全力保障人民群众的“食品安全”。

湖南省第二届出版物鉴定知识大赛捷报

衡阳代表队成功卫冕

■通讯员 刘意福

本报讯 近日,从长沙传来捷报,在湖南省第二届出版物鉴定知识大赛中,我市代表队发挥出色,勇夺全省第一名,成功卫冕!

湖南省出版物鉴定知识大赛由省“扫黄打非”办、省文化市场综合执法局质检中心共同举办。此次大赛共有来自全省14个市州代表队的70名选手参赛。

在10月11日的比赛中,我市代表队5名队员沉着冷静,在必答题、抢答题、实物鉴定各比赛环节中发挥极为出色,以预赛成绩第一进入复赛。在复赛中,克服分组不利的因素,团结合作,稳打稳扎,灵活机智,最终以绝对优势夺得全省第一名!

据悉,我市参赛队前期通过封闭集训、实物鉴定演练、分组小考讨论等方式积极备战,除了获得团体第一名,还收获两个个人二等奖,两个个人三等奖。

依法查扣非法收运工具86台

■本报记者 胡亚华

本报讯 10月15日,记者从市城管行政执法部门获悉,自今年8月起,我市对非法收运处置餐厨垃圾行为展开集中整治行动,截至10月14日,共依法查扣86台非法收运工具,集中整治行动取得了明显效果。

统计结果表明,我市餐厨垃圾集中收运处置工作自2017年4月20日试运行以来,目前,日均收运餐厨垃圾量由先前的30吨增至55吨,每天奔波在城区街巷的餐厨垃圾收运车辆由先前的10台增至21台,截至10月14日,成功签约单位已达983家。

市城管行政执法部门有关负责人称,目前,集中整治行动已在4城区全面展开,共依法查扣了包括农用三轮车、厢式小货车等非法收运工具86台,其中珠晖区整治力度最大,已查扣非法收运车辆55台。下一步,城管执法人员将挨家逐户深入餐饮店家及集体伙食单位,开展宣传工作,全力维护人民群众的食品安全,更好地净化城市环境。

一批志愿服务岗亭即将亮相

我市昨召开协调会,推进岗亭建设和志愿服务工作

■本报记者 魏臻臻

本报讯 昨日下午,我市召开创建全国文明城市志愿服务工作协调会,通报了关于学雷锋志愿服务岗亭督查情况,并就岗亭建设和下阶段志愿服务工作作出安排部署。

今年4月,市委宣传部下发《关于全市公共设施广泛开展学雷锋志愿服务的通知》,明确了学雷锋志愿服务岗亭建设的责任单位和重点地段,包括我市三甲

以上医院、机场、公园广场、客运站等在内的20余个志愿服务岗亭。据悉,志愿服务岗亭将采用统一标识标志,并常驻志愿者队伍,为市民提供各项志愿服务。届时,志愿服务岗亭将成为我市文明创建工作的一道靓丽风景线。目前,平湖公园、船山公园志愿服务岗亭正在搭建中,预计10月完工。

会议要求,各城区、机关单位务必要提高认识,开展好各类志愿服务活动,每个城区必须办好1个以上的社区示范点,必须

开展1次以上的相关内容集中培训,每一个社区都要达到文明创建的测评体系要求。下一步,我市将加大对创建全国文明城市各项任务完成情况的督查,对不履职、不尽责的单位部门进行通报批评,情况严重的启动行政问责追究机制。



石鼓区经济社会发展成就新闻发布会召开

转型升级,现代服务业示范集聚效应凸显

■本报记者 谭晓波

本报讯 石鼓江山锦绣华,商贸中心谱新篇。10月15日,“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——石鼓区经济社会发展成就新闻发布会召开。石鼓区委副书记、区长刘浪介绍改革开放40周年来该区经济社会发展成就。

据介绍,改革开放以来,石鼓区始终把发展作为第一要务,经济盘子不断扩大,人均增量大幅提高,综合实力稳居全市前列。2017年,实现地区生产

总值159.1亿元,是2001年的6.2倍,年均增长15.1%。完成财政总收入23.84亿元,总量位居全市第一,是2001年的19.4倍,年均增长20.37%。

改革开放以来,石鼓区把培育现代产业作为重头戏来抓,积极转方式、调结构、促发展,产业升级取得新突破,实现了由传统商贸业向现代服务业转型,获评全省现代服务业示范集聚区。近年来,石鼓区委、区政府围绕打造湘南地区最具活力的商贸文化中心,充分发挥现代服务业示范引领作

用,总部经济和楼宇经济加速发展,专业市场集聚的辐射作用日益强劲。其中现代服务业集聚区建设面积已达1200公顷,实现营业收入114.6亿元,企业实现利润15.3亿元,财政收入3.74亿元。营业收入过亿元的企业10家,省级服务业品牌3个(详见今日03版)。

